Ata da Reunião Plenária Extraordinária 1045ª

	

	Data: 21 de outubro de 2022 (sexta-feira)                                                 Reunião Plenária Extraordinária– 1045ª    
Reunião realizada de forma híbrida.
Horário:  início 17h e encerramento às 19h30min.


	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Luiza Scarparo (on line), Ana Lice Bernardi (online), Ana Lúcia Serafim (online), Bianca Etges, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Kely Szymanski (on line), Magda A. Cammerer, Rosmeri K. Lazzaretti, Sandra Mari Barbiero 
Conselheiros Suplentes:, Claudia Machado Tansini, Cátia Regina Storck (on line), Mariana Belomé da Silva (on line)
Ausências Justificadas:, Miriam Nardi, Heloisa Theodoro, Natália Dotto Flores, Patrícia Fogaça Fernandes, Gabriela Rodrigues, Jéssica Pinto Polet

	1. Analise do PAM 2023: Magda solicita que o Dr Marco (AsseJur) oriente sobre limitações de atividades que podem constar no PAM. Orienta que não podem ser comprados materiais (brindes de canetas, pastas, blocos, botons, comemorações e outros) para doação pois não são atividades institucionais (são somente duas as atividades institucionais: combater condutas anti-éticas e combater ao exercício ilegal da profissão). Rosmeri questiona se o CRN-2 pode solicitar patrocínio para a produção de materiais e o AsseJur diz que pode mas que deve ser licitado o patrocionador para tornar o processo impessoal, não pode ser uma empresa que é fiscalizada pelo CRN-2 pois há confusão de interesses. A conselheira Ana Lice diz que no CONBRAN havia distribuição dos mais diversos brindes sendo distribuídos pelos outros CRN e deveria ser feito um movimento de conscientização por todos os conselhos. Ana Luiza questiona se deveríamos questionar o CFN em relação a sua posição em relação a distribuição dos brindes e talvez isso leve a uma demanda de orientação geral sobre isso. Encaminhamento:  a maioria dos presentes são a favor de solicitar um parecer do AsseJur sobre a distribuição de brindes e encaminhar ao CFN questionando seu posicionamento.
2. Transposição de rubrica: Magali relata que o CFN está alterando a resolução de transposição de rubrica com mais orientações mas, enquanto isso não acontece, deve ser muito justificada o motivo desta transposição. Magali relata sobre o questionário do TCU, enviado para todo o Brasil, que ela teve que responder sobre  gastos com diárias, passagens, getons, ajudas de custo, fiscalização, publicidade, eventos.  Encaminhamento: ciente
3. Análise do PAM2023: Magali relata que fez outra revisão nos PAM das comissões após a revisão de cada comissão mas ainda havia uma diferença de R$ 262.910,52 para reduzir. A gestão e a participação em eventos já reduziram mas ainda está excedendo o valor total. Magali sugere deixar apenas uma conselheira nas atividades de eventos externos. Encaminhamento: CCom combina de retirar de sua previsão o Busdoor e produção de vídeos. Serão enviados os PAM para todas as conselheiras para revisarem e sugerirem mais reduções com o compromentimento de retornar as sugestões até segunda-feira às 12hs. 
4. CCom: a coordenadora da CCOm solicita a liberação de mais uma conselheira para participar do evento da Comunicação no CFN, além dela e da assessora de comunicação. Seriam utilizadas verbas de passagem de palestrantes que não foram utilizadas e fariam transposição de rubrica  Encaminhamento: será discutido na próxima plenária.

	Nada mais havendo a constar, eu, Sandra Mari Barbiero, assumindo as atividades de Secretária, encerro a presente ata que será por todos os presentes assinada.
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